

**Discursul domnului Dan Barna, deputat, președinte USR, adresat Parlamentului României în data de 14 martie 2020**

Doamnelor și domnilor,

Am asistat în ultimele zile la singurul festival care n-a fost deja anulat de evenimentele în curs. Acela al iresponsabilității politice.

Suntem chemați azi să votăm pentru un guvern care ar fi trebuit să fie deja în funcție de câteva zile.

Suntem chemați azi să votăm pentru prelungirea artificială a carierei domnului Orban în fruntea Guvernului României.

Suntem chemați să constatăm în văzul întregii țări falimentul unei strategii de partid și al unei filozofii politice păguboase.

Acest guvern va fi probabil votat cu o majoritate constituită din parlamentari care nu au nici în clin, nici în mână cu PNL. Pentru că PNL a avut alte preocupări zilele astea, în loc să voteze pentru guvern. Acum mulți dintre reprezentanții lor sunt izolați. N-am să spun mai mult aici.

Românii văd. Văd și trag concluziile de rigoare

Firească ar fi fost, ca guvernul să vină tot azi și cu mult-anunțatul, dar inexistentul, plan de măsuri economice care să limiteze efectele pandemiei asupra bugetului, companiilor și locurilor de muncă.

Până la ora asta nu am văzut nimic.

Am văzut propagandă și selfie-uri pe Facebook.

Puțin, foarte puțin. În vremuri normale ar fi de răs. Dar e tragic.

L-am auzit pe președintele țării vorbind despre performanțele acestui guvern. Domnul Iohannis are însă o proverbială mână proastă la numit premieri. Uitați-vă în urmă. Trei pesediști confuzi în trei ani și vreo patru numiri de la PNL dintre care una retrasă.

Istoria ne va lămuri cât de corectă a fost tactica prezidențială zilele acestea. Cert e că în astfel de vremuri, responsabilitatea față de țară ne face să votăm acest guvern. Un guvern care, fie vorba între noi, putea să aibă un premier mai bun, miniștri mai buni, idei mai bune. Președintele a avut variante pe masă indiferent ce alege să spună când vede câte o cameră de filmat.

Dar, dragi colegi de la PNL, să nu credeți vreun moment că o să ne uităm mai îngăduitor către actele și faptele dumneavoastră. Nu de asta suntem în Parlament.

Vrem să reușiți să faceți ce e mai bine, dragi colegi.  
Dar începutul nu e încurajator.